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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s finančno konstrukcijo 

izgradnje 2. tira

Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: vlada) podaja Državnemu zboru Republike 

Slovenije odgovor na pisno poslansko vprašanje, ki se nanaša na finančno konstrukcijo projekta 

drugi tir brez sodelovanja zalednih držav ter in potrebnost vodenja projekta preko projektnega 

podjetja 2TDK d.o.o. ob morebitni neudeležbi drugih držav pri financiranju projekta. Vprašanje 

je postavil poslanec dr. Franc Trček z dopisom DZ št. 020-07/18-560/2 z dne 25. 10. 2018.

Poslanec dr. Franc Trček postavlja vladi naslednja vprašanja: 

- Kakšna bo nova finančna konstrukcija izgradnje drugega tira (ob predpostavki, da zaledne 

države pri financiranju ne bi bile udeležene)?

- Čemu je ob teh spremembah sploh potrebna družba 2TDK?

- Ali bo ta ukinjena ali ne?

V zvezi z navedenimi vprašanji vlada pojasnjuje sledeče:

Poslancu dr. Francu Trčku je vlada že podala pojasnila o  finančni konstrukciji projekta 

izgradnje drugega tira Divača –Koper z dopisom št. 00104-218/2018/4 z dne 30. 8. 2018.

Poslanec postavlja novo poslansko vprašanje v okviru morebitne odločitve o neudeležbi 

zalednih držav pri financiranju projekta. Vlada pri tem pojasnjuje, da finančna konstrukcija za 

izgradnjo drugega tira predvideva kapitalski vložek 400 mio EUR, ne določa pa vplačnika 

kapitala. Ta kapitalski vložek lahko vplača tudi samo Republika Slovenija kot edini družbenik. 

Sodelovanje zalednih držav je zakonska možnost in ne obveznost, pogoji za sodelovanje in 

medsebojna razmerja  med morebitnimi sodelujočimi državami pa se uredijo z mednarodnim 

sporazumom, ki ga ratificira Državni zbor. 

Družba 2TDK d.o.o. kot projektno podjetje za izvedbo drugega tira, ki je v skladu z Zakonom o 

izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške proge Divača – Koper (Uradni 

list RS, št. 51/18; v nadaljevanju: ZIUGDT) investitor projekta, ni bila ustanovljena ob 

predpostavki sodelovanja drugih držav, zato njen obstoj od te odločitve ni odvisen. Prednosti 

vodenja projekta preko posebnega projektnega podjetja nedvomno ostajajo, tudi ob 

predpostavki, da bi Republika Slovenija projekt financirala sama.  Dejstvo je, da je financiranje, 

organizacija in vodenje projekta takšne investicijske vrednosti v okviru organizacijsko-statusne 

oblike gospodarske družbe v mnogih pogledih fleksibilnejše in učinkovitejše, zlasti z vidika 

zagotavljanja finančnih virov. Ob tem velja poudariti, da je družba 2TDK d.o.o. v okviru 

investitorstva drugega tira edini imetnik veljavnega gradbenega dovoljenja za projekt, na 

podlagi ZIUGDT pa je bila družbi podeljena tudi stavbna pravica na zemljiščih, po katerih 

poteka infrastruktura drugega tira.


	95BF82A53D2FC7B0C12583610043E1C8_0.in.doc

